ARBITRATION SUMMARY AND AWARD LOG

OCB AWARD NUMBER: 0283
	OCB GRIEVANCE NUMBER:


	27-20-19880128-0029-01-03-

	GRIEVANT NAME:
	WHEELER, MICHAEL

	UNION:
	OCSEA

	DEPARTMENT:
	REHAB. & CORR.

	ARBITRATOR:


	PINCUS, DAVID

	MANAGEMENT ADVOCATE:
	HALL, RICHARD

	2ND CHAIR:
	

	UNION ADVOCATE:
	

	ARBITRATION DATE:
	2/8/1989

	DECISION DATE:
	5/30/1989

	DECISION:
	DENIED

	CONTRACT SECTIONS:
	
	
	
	

	
	


HOLDING: 

COST:


	SUBJECT:
	ARB SUMMARY #0283


	TO:
	ALL ADVOCATES



	FROM:
	KENNETH COUCH



	AGENCY:
	REHAB. & CORR.

	UNION:
	OCSEA

	ARBITRATOR:
	PINCUS, DAVID

	STATE ADVOCATE:
	HALL, RICHARD

	UNION ADVOCATE:
	

	BNA CODES:
	118.6361
	Absenteeism

	
	118.6368
	Awol

	
	
	

	
	
	


AWARD: 0283 

Grievant received 2 separate 10 days suspensions. The first suspension was for failing to properly call off on several occasions when the grievant was absent due to medical problems, and the second was for a similar notice. The first suspension also dealt with an allegation that the grievant falsified a doctor's excuse.

The first suspension was upheld, but the second was viewed by the Arbitrator as overly harsh and therefore reduced to 7 days.
ARBITRATION SUMMARY AND AWARD LOG

OCB AWARD NUMBER: 0283
	OCB GRIEVANCE NUMBER:


	27-20-19880128-0031-01-03-

	GRIEVANT NAME:
	WHEELER, MICHAEL

	UNION:
	

	DEPARTMENT:
	

	ARBITRATOR:


	PINCUS, DAVID

	MANAGEMENT ADVOCATE:
	HALL, RICHARD

	2ND CHAIR:
	

	UNION ADVOCATE:
	

	ARBITRATION DATE:
	2/8/1989

	DECISION DATE:
	5/30/1989

	DECISION:
	MODIFIED

	CONTRACT SECTIONS:
	
	
	
	

	
	


HOLDING: 

COST:


	SUBJECT:
	ARB SUMMARY #0283


	TO:
	ALL ADVOCATES



	FROM:
	KENNETH COUCH



	AGENCY:
	

	UNION:
	

	ARBITRATOR:
	PINCUS, DAVID

	STATE ADVOCATE:
	HALL, RICHARD

	UNION ADVOCATE:
	

	BNA CODES:
	118.6361
	Absenteeism

	
	118.6367
	Tardiness

	
	118.6481
	Dishonesty-In General

	
	
	


AWARD: 0283

Grievant received 2 separate 10 day suspensions. The first suspension was for failing to properly call off on several occasions when the grievant was absent due to medical problems, and the second was for a similar matter. The first suspension also dealt with an allegation that the grievant falsified a doctor's excuse.

The first suspension was upheld, but the second was viewed by the arbitrator as overly harsh and therefore reduced to 7 days.
